



THE HONG KONG
POLYTECHNIC UNIVERSITY
香港理工大學

新聞稿

2017年「呂志和獎—世界文明獎」

正能量獎獲獎者公開講座

香港，2017年10月6日—「呂志和獎—世界文明獎」（下稱「呂志和獎」）今天舉行2017年「呂志和獎」獲獎者公開講座，由「正能量獎」獲獎者國際殘疾人奧林匹克委員會（下稱「國際殘奧委會」）的主席菲利普·克雷文爵士（Sir Philip Craven）代表主講，以「凝聚正向經驗 讓世界更加美麗」為主題分享共融信念。

公開講座由呂志和獎有限公司與香港理工大學（理大）攜手合辦，假唯港薈（理大酒店及旅遊業管理學院轄下教學酒店）舉行，講座反應熱烈，吸引超過400名嘉賓及學生出席。

國際殘奧委會獲授予以「促進不同群組之間的和諧」為關注領域的「呂志和獎—正能量獎」，以表彰他們鼓勵殘疾運動員積極參與國際體育賽事，從而改變社會長期對殘疾人士的看法，為殘疾人士燃點希望。國際殘奧委會對促進不同群組之間的和諧產生了傑出的貢獻，為世界發放耀目的正能量。

自1960年第一屆殘疾人奧林匹克運動會（下稱「殘奧會」）成功舉辦以來，現已發展成為全球其中一個最大型及最重要的體壇盛事。克雷文爵士以殘奧運動作藍本，及以殘奧會的成功作楷模分享他的信念。他相信世界領袖可憑藉凝聚正向經驗，締造一個更共融的世界。

是次講座出席者包括「呂志和獎」創辦人及董事會主席暨獎項理事會主席呂志和博士、香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會名譽會長周一嶽醫生及成員、殘疾人奧運會香港代表隊成員等，以及來自不同大學、中學及特殊學校的學生。



「呂志和獎」由呂志和博士於 2015 年 9 月 24 日成立，是一年一度的國際性跨界別創新獎項，旨在促進世界文明發展，並激勵世人建構更和諧的世界。「呂志和獎」是一個與時並進的國際性獎項。每年都會因應世界當前挑戰或需要，為每個獎項類別訂定一個關注領域，以切合不同時代的不同需要。

2018 年第三屆「呂志和獎」的關注領域如下：

獎項類別	2018 年「呂志和獎」的關注領域
持續發展獎	發展可再生能源
人類福祉獎	降低天然災害的影響
正能量獎	掃除文盲

有關「呂志和獎」更詳盡的資料，可瀏覽官方網頁：
www.luiprize.org。



圖片 1：

前行（由左起）：

「呂志和獎」2017 年正能量獎遴選專責小組成員金耀基教授、「呂志和獎」獎項推薦委員會成員葉文心教授、Agitos 基金籌募總監安德魯.湯馬斯先生、嘉華國際集團有限公司執行董事呂耀華先生、國際殘疾人奧林匹克委員會主席菲利普.克雷文爵



士、「呂志和獎」創辦人及董事會主席暨獎項理事會主席呂志和博士、香港理工大學常務及學務副校長陳正豪教授、菲利普.克雷文爵士夫人、呂志和獎有限公司董事會成員鄭慕智博士、「呂志和獎」獎項推薦委員會主席劉遵義教授、「呂志和獎」獎項推薦委員會成員科林.盧卡斯爵士教授。

後行（由左起）：

香港理工大學協理副校長（本科生課程）石丹理教授、香港理工大學康復治療科學系教授李曾慧平教授、香港理工大學行政副校長盧麗華博士、呂志和獎有限公司行政總裁李慧琪女士、香港理工大學副校長（校園發展及設施管理）唐仕恒先生、香港理工大學協理副校長（學與教）陳智軒教授。



圖片 2：「呂志和獎—世界文明獎」創辦人呂志和博士與香港理工大學協理副校長（本科生課程）石丹理教授合照。



圖片 3：香港理工大學常務及學務副校長陳正豪教授。



圖片 4：「正能量獎」獲獎者國際殘疾人奧林匹克委員會主席菲利普·克雷文爵士



THE HONG KONG
POLYTECHNIC UNIVERSITY
香港理工大學



圖片 5：香港理工大學常務及學務副校長陳正豪教授頒贈紀念品予國際殘疾人奧林匹克委員會主席菲利普.克雷文爵士。



圖片 6：國際殘疾人奧林匹克委員會主席菲利普.克雷文爵士與香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會名譽會長周一嶽醫生合照。



THE HONG KONG
POLYTECHNIC UNIVERSITY
香港理工大學

呂志和獎有限公司
2017年10月6日
如有查詢，敬請聯絡：

圓通財經公關顧問有限公司
黃慶鋒
電話：+852 3428 3122
郵件：
hfwong@yuantung.com.hk

何嘉玲
電話：+852 3428 3125
郵件：
she@yuantung.com.hk